证券代码:300198

证券简称:纳川股份

公告编号: 2020-027

福建纳川管材科技股份有限公司 关于公司对参股基金启源纳川认缴出资额调整的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

1、合伙企业基本情况

福建纳川管材科技股份有限公司(以下简称"公司"或"纳川股份")于 2017年 4月 25日召开第三届董事会第十八次会议审议通过了《关于公司参与投资设立新能源产业股权投资基金的议案》,2017年 5月 16日,产业股权投资基金完成注册登记,名称为泉州市启源纳川新能源产业股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"启源纳川")。具体内容详见公司在中国证监会指定创业板信息披露媒体巨潮资讯网发布的公告(www.cninfo.com.cn)

2、本次合伙企业变更情况

公司第四届董事会第十四次会议审议通过了《关于公司对参股基金泉州市启源纳川新能源产业股权投资合伙企业(有限合伙)认缴出资额调整的议案》,同意公司对启源纳川认缴出资额由人民币 50,000 万元变更为 30,000 万元。公司董事会授权公司法定代表人或授权代表全权代表公司签署相关文件、办理相关手续。本次交易不涉及关联交易,不够成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,该事项无需提交公司股东大会审议通过。

同时公司接到启源纳川普通合伙人北京启源厚积投资管理有限公司通知,启源纳川有限合伙人及合伙企业认缴规模拟发生变更,启源纳川认缴出资总额拟由人民币74,100万元变更为人民币69,100万元。

变更前的全体合伙人及其出资情况如下:

合伙人名称或姓名	认缴出资额(万元)	认缴出资比例(%)
北京启源厚积投资管理有限公司	100	0. 135
福建纳川管材科技股份有限公司	50, 000	67. 476



赣州九派允公股权投资合伙企业(有限合伙)	3, 000	4. 049
冯笑	3, 100	4. 184
赵春波	1,000	1. 350
李声华	1,000	1. 350
王正伟	1,000	1. 350
张伟清	100	0. 135
严永芳	800	1.080
前海股权投资基金(有限合伙)	14, 000	18. 893
合计	74, 100	100

变更后的全体合伙人及其出资情况如下:

合伙人名称或姓名	认缴出资额(万元)	认缴出资比例(%)
北京启源厚积投资管理有限公司	100	0. 145
福建纳川管材科技股份有限公司	30, 000	43. 415
赣州九派允公股权投资合伙企业(有限合伙)	3,000	4. 342
冯笑	3, 100	4. 486
赵春波	1,000	1. 447
李声华	1,000	1. 447
王正伟	1,000	1. 447
张伟清	100	0. 145
严永芳	800	1. 158
前海股权投资基金(有限合伙)	21, 000	30. 391
焦作方舟创新产业投资基金(有限合伙)	2,000	2. 894
中原前海股权投资基金(有限合伙)	6,000	8. 683
合计	69, 100	100

注:上述变更完成后公司实缴出资额由 20,000 万元增加至 30,000 万元。

变更后的全体合伙人重新签署新的《泉州市启源纳川新能源产业股权投资合伙企业(有限合伙)合伙协议》。公司董事会授权公司法定代表人或授权代表全权代表公司签署相关文件、办理相关手续。



二、本次变更的目的和对公司的影响

公司本次调整出资份额,一方面,符合公司目前资金的整体安排,符合公司的长远发展规划,从而有助于公司其他业务板块的健康发展。另一方面,本次变更,是公司积极推动星恒电源以独立 IPO 的方式实现资产证券化的重要举措。本次交易对于公司正常生产经营不存在重大影响。

特此公告。

福建纳川管材科技股份有限公司

董 事 会

二〇二〇年四月二十二日